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On a tendance à dire que «tous les ans, c’est la 
même chose». Oui, et pourtant la plupart d’entre 
nous se réjouissent de la sensation vivifiante  
que procure le réveil de la nature et le retour des 
bourgeons dans les arbres. 

Les vignes commencent elles aussi à pousser des  
sarments qui donneront en automne les raisins à  
partir desquels sont produits de bons vins à des prix 
raisonnables. 

Dans notre offre de printemps, nous avons sélec-
tionné pour vous de nombreux vins appréciés ainsi 
que diverses nouveautés. Vous pouvez vous réjouir 
de déguster les vins que vous connaissez. J’aime-
rais toutefois vous motiver à déguster également des  
nouveautés. 

Nous vous proposons la gamme Silhouette en blanc, 
rosé et rouge. L’assemblage de la Suisse romande pré-
sente de magnifiques étiquettes – la silhouette repré-
sentée a été conçue par une artiste suisse connue.

Les Puglia Pop ont fait un tabac à l’Expovino 2024.  
Ils présentent les caractéristiques typiques des vins 
des Pouilles: tous des vins puissants et harmonieuse-
ment arrondis. Ici, chacune des quatre bouteilles spé-
ciales raconte une histoire du sud de l’Italie. Personnel-
lement, j’ai beaucoup aimé le Fico Susumaniello Rosso.

Tous les ans et pourtant pleins de surprises – 
profitez de nos vins issus de la vaste offre de 

printemps. Je vous souhaite un printemps 
détendu et savoureux.

Martin Glaus 
Président

VERONIKA,  
DER LENZ IST DA!

HENRI DÈS L’A CHANTÉ –  
C’EST LE PRINTEMPS !

ZEICHENERKLÄRUNG / LÉGENDE
Traubensorte

Trinktemperatur

Lagerfähigkeit ab Ernte

Artikelnummer

im Eichenholzfass gereift

Cépage

Température de consommation

Conservation dès récolte

Numéro d’article

Elevé en fûts de chêne

Limitiert:  
Nur online oder per Telefon 
bestellbar. 

Limité:  
Commande seulement online 
ou par téléphone.12 12

JEUDI 2 MAI DE 17 H 00 À 20 H 45, 
dans notre local Vinamorphose, à Bienne.

PLACES LIMITÉES ! Veuillez réserver soit  
sur notre site www.egbiel.ch/evenements,  
soit au 032 365 94 13 ou info@egbiel.ch
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DONNERSTAG 2. MAI VON 17.00 BIS 20.45 Uhr  
im Degustationslokal Vinamorphose in Biel.

LIMITIERTE PLÄTZE! Reservationen via 
www.egbiel.ch/events, 032 365 94 13 oder 
info@egbiel.ch.

«Alle Jahre wieder» ist man geneigt zu sagen.  
Ja, und gleichwohl erfreuen sich die meisten   
am belebenden Gefühl, wenn die Natur erwacht 
und die Bäume wieder voller Knospen sind.  

Auch die Reben treiben erste Ruten an welchen bis 
im Herbst die Trauben gedeihen, aus welchen unsere 
guten Weine zu fairen Preisen entstehen. 

Im Frühjahrsangebot haben wir für Sie viele beliebte 
Weine sowie verschiedene Neuheiten ausgewählt. 
Bei den Ihnen bekannten Weinen können Sie sich auf 
deren Genuss freuen. Ich möchte Sie jedoch motivie-
ren, auch Neuheiten zu verkosten. 

Die Silhouette-Reihe bieten wir Ihnen als Weiss-, Rosé- 
und Rotwein an. Die Assemblage aus der Romandie 
weisen wunderbare Etiketten aus – der abgebildete 
Scherenschnitt wurde durch eine bekannte Schweizer 
Künstlerin entworfen.

Die Puglia Pop waren an der Expovino 2024 ein Ren-
ner. Sie weisen die typischen Merkmale der Weine 
aus Apulien auf: Allesamt kräftige und harmonisch 
abgerundete Weine. Hier erzählt jede der vier speziel-
len Flaschen eine Geschichte aus dem Süden Italiens. 
Mir persönlich hat der Fico Susumaniello Rosso sehr 
gefallen.

Alle Jahre wieder und dennoch voller Überraschun-
gen – geniessen Sie unsere Weine aus dem umfang-
reichen Frühjahrsangebot. Ich wünsche Ihnen 
einen entspannten, genussvollen Lenz.

Martin Glaus 
Präsident
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HENRI DÈS L’A CHANTÉ –  
C’EST LE PRINTEMPS !

Müller-Thurgau

10 –12° C

3 Jahre /ans

1700 ( 6× 75 cl )

TENDANCE 9
Suisse VdP 
Cave de Jolimont 
Mont-sur-Rolle 
9 % vol.

Leuchtende blassgelbe 
Farbe. Fruchtig-blumiges 
Aroma mit Muskateller- 
noten. Schönes rundes 
Finale mit einer perfekten 
Harmonie.
Robe jaune pâle lumineuse. 
Vin fruité, floral, aux notes 
muscatées. La finale est 
tout en rondeur avec une 
note légèrement acidulée. 
L’ensemble est très harmo-
nieux. 
 
75 cl 

CHF 8.55 
(statt CHF 11.40)

DEMETER

Chasselas

6 –8° C

5 Jahre /an

1021 	 (8 × 50 cl )

1020	 (6 × 75 cl )

SAINT-SÉBASTE 
SÉLECTION NEUCHÂTEL
Neuchâtel AOC 
J.- P. Kuntzer, Saint-Blaise 
2022/23, 11.5 % vol.

Frische und blumige Noten 
mit Zitrus- und Akazien-
blütendüften. Geschmack-
voller Auftakt. Frischer 
Charakter, lebendig und 
anhaltender, aromatischer 
Abgang.
Notes de fraîcheur et de 
fleurs avec des parfums 
d’agrumes et de fleurs 
d’acacia. Attaque friande. 
Caractère frais, vif et finale 
aromatique persistante.

50 cl 

CHF 10.70 

75 cl 

CHF 14.50

Chasselas

10 –12° C

4 Jahre / ans

1031 	 (6 × 75 cl )

CHÂTEAU D’ALLAMAN 
GRAND CRU BLANC
La Côte AOC 
Château d'Allaman,  
Mont-sur-Rolle 
2020, 11,5 % vol.

Kristallklares, grau-gold-
farbiges Aussehen. Sehr 
feines Bouquet, blumig und 
rassig, raffiniert, fruchtig 
und frisch. Handverlesen.
Limpide, clair comme du 
cristal, d’aspect gris doré. 
Bouquet très élégant aux 
arômes floraux, raffiné, 
fuité et frais. Vendangé 
à la main. 

75 cl 

CHF 10.35 
(statt CHF 14.80)

Chasselas

10–12° C

3 Jahre / ans

1098 	 (6 × 70 cl )

Intensiv in der Nase,  
fruchtig und floral. Er zeigt 
eine schöne, für die Appel-
lation charakteristische  
mineralische Note. Im 
Mund ist der fruchtig  
geprägte Auftakt lecker und 
lebhaft.
Le nez est plein, fruité et 
floral. Il présente une jolie 
note minérale caractéris-
tique de l’appellation.
En bouche, l’attaque mar-
quée par le fruit est friande 
et vive.

70 cl 

CHF 17.00

YVORNE TRADITION
SÉLECTION TERRAVIN 
Chablais AOC 
Artisans vignerons d'Yvorne 
2022/23, 12.7 % vol.
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Chasselas

10 –12° C

3 Jahre / ans

1094 	 (6 × 75 cl )

Sauvignon blanc

10 –12° C

4 Jahre /ans

1092	 (6 × 50 cl)

LES SOLISTES  
SAUVIGNON BLANC 
Ollon Chablais AOC 
Artisans Vignerons d’Ollon 
2020, 12.5 % vol.

Feiner Weisswein mit Noten 
von getrockneter Aprikose, 
Mandarine und Zimt in  
der Nase. Am Gaumen ist  
er reichhaltig, aber auch  
elegant und zeigt Frucht-
aromen vermischt mit der
Frische von Zitrusfrüchten.
Subtil vin blanc avec des 
notes d'abricot sec, de man- 
darine et de cannelle au nez. 
La bouche est riche, mais 
élégante aussi, montrant des 
saveurs de fruits mélangées 
à la fraîcheur des agrumes. 
 
50 cl 

CHF 10.45  
(statt CHF 14.90)

EGB 365

BIANCO DI MERLOT 
ARCANGELO
Merlot Bianco Ticino DOC 
Carlo Tamborini, Lamone 
2021, 13 % vol.

Zartes Bouquet mit aroma-
tischen und fruchtigen  
Noten von Birne und weis-
sem Pfirsich. Am Gaumen 
vollmundig, würzig, rund 
und harmonisch.
Bouquet délicat aux notes 
aromatiques et fruitées de 
poire et de pêche blanche. 
Bouche corsée, épicée, 
ronde et harmonieuse. 
 
75 cl 

CHF 19.60

Merlot bianco

10 –12° C

4 Jahre /ans

2010	 (6 × 75 cl)

BIANCO DI TAMBO
Merlot Bianco Ticino DOC 
Carlo Tamborini, Lamone 
2022, 13 % vol.

Duftend, fruchtig und  
blumig, Noten von Vanille 
und Zitrusfrüchten im  
Abgang. Frische und mine-
ralische Textur, würzig  
und vollmundig, ein  
moderner und vielseitiger 
Wein.
Parfumé, fruité et floral, 
notes de vanille et d’agru-
mes en finale. Texture  
fraîche et minérale, épicé  
et corsé, un vin moderne 
et polyvalent. 
 
75 cl 

CHF 21.10

Merlot bianco

8 –10° C

3 Jahre /ans

1198	 (6 × 75 cl)
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30 %

AIGLE BLANC 
Aigle Chablais AOC 
Artisans vignerons d’Ollon 
2022/23, 12.6 % vol.

Ein fruchtiger, vollmundi-
ger Wein mit einem ange-
nehm blumigen Charakter. 
Am Gaumen rund und zart, 
mit einer schmackhaften 
Fruchtigkeit. Ein minera-
lischer Ausdruck verleiht 
ihm Charakter. 
Il s’agit d’un vin fruité et 
ample, avec un agréable 
caractère floral. Une 
bouche ronde et tendre, 
d’un fruité savoureux.  
Une expression minérale; 
lui confère du caractère.

75 cl 

CHF 14.90
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Souvignier gris

10–12° C

5 Jahre /ans

1202	 (6 × 75 cl)

Solaris

10–12° C

5 Jahre /ans

1203	 (6 × 75 cl)

RESILIENT
SOUVIGNIER GRIS
Svizzera Italiana IGT 
Carlo Tamborini, Lamone 
2020, 13.3% vol.

Ausdruck von süssen, 
pflanzlichen Noten wie
Paprika und Kräuteraromen 
wie Rosmarin. Saftig am 
Gaumen, frisch, mit einer 
ausgewogenen Struktur und 
einem angenehmen Nach-
hall. Kreuzung aus Cabernet 
Sauvignon und Bronner.
Expression de notes douces 
et végétales comme le poi- 
vron, et des arômes d’herbes 
comme le romarin. Juteux 
en bouche, frais, avec une 
structure équilibrée et une 
agréable persistance. 

75 cl 

CHF 14.85  
(statt CHF 21.20)

RESILIENT
SOLARIS
Svizzera Italiana IGT 
Carlo Tamborini, Lamone 
2021, 14.8% vol.

Johanniter, Muscaris

10–12° C

5 Jahre /ans

1201	 (6 × 75 cl)

RESILIENT 
JOHANNITER & 
MUSCARIS
Svizzera Italiana IGT 
Carlo Tamborini, Lamone 
2020, 12.5% vol.

In der Nase intensive 
Noten von Muskat, Rosen-
blättern und kandierten 
Zitrusfrüchten. Am Gaumen 
mineralisch, frisch, ausge-
wogener Körper, beständig.
Au nez, notes intenses  
de muscade, de pétales de 
rose et d’agrumes confits. 
En bouche, minéral, frais, 
corps équilibré, constant.

75 cl 

CHF 15.55 
(statt CHF 22.20)

BIOBIO BIO

Am Gaumen gut struktu-
riert, warm, vollmundig, 
mit Aromen von getrock-
neten Früchten. Durch  
die ausgewogene Säure  
angenehm langanhaltend.
Bien structuré en bouche, 
chaud, corsé, avec des 
arômes de fruits secs. 
Agréablement persistant 
grâce à une acidité équili-
brée.
 
75 cl 

CHF 14.85  
(statt CHF 21.20)
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Moscato

10–12° C

4 Jahre/ans

1272	 (6 × 75 cl)

Feiner, eleganter, runder, 
trockener Wein. Zartes 
Bouquet nach intensiver 
Moscato-Passionsfrucht 
mit einem Hauch Honig- 
geschmack und leichter  
Mineralität. Nicht süss.
Vin élégant, rond, sec et 
non sucré. Bouquet déli-
cat de fruits de la passion. 
Moscato intense avec un 
soupçon de miel et une  
légère minéralité. 

75 cl 

CHF 19.40  
(statt CHF 27.70)

ELISA MOSCATO 
MARCO ZANOLARI 
Alpi Retiche Moscato IGT 
C. V. La Torre, Poschiavo 
2020, 11 % vol.

DEMETER
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VILLA SOLAIS  
VERMENTINO DI 
SARDEGNA 
Vermetino di Sardegna DOC 
Cantina Santadi, Santadi 
2021, 12.5 % vol.

Noten hochreifer exotischer 
Früchte, Orangenblüten und 
Muskat klingen an. Dieser 
Weisswein zeigt eine schöne 
 Intensität am Gaumen, 
Mineralität und einen recht 
langen Abgang, der harmo-
nisch und rund wirkt.
Des notes de fruits exo-
tiques très mûrs, de fleurs 
d’oranger et de muscade 
caractérisent ce blanc d’une 
belle intensité en bouche, 
avec une lobgue finale ronde 
et harmonieuse. 
 
75 cl 

CHF 10.40 
(statt CHF 13.00)

Vermetino, Nuragu

8 –10° C

3 Jahre /ans

1454	 ( 6× 75 cl )

Arneis

11–12° C

4 Jahre /ans

1890 (6 × 75 cl)

Pecorino

10 –12° C

4 Jahre /ans

2021 (6 × 75 cl)

PECORINO
D’ABRUZZO
Pecorino d’Abruzzo DOC 
Torre dei Beati, Loreto 
2021, 13.5% vol.

Die hier noch wenig be-
kannte Pecorino-Traube 
überzeugt durch eine  
frische, feinfruchtige  
Aromatik, die an Birnen 
und weisse Blüten erinnert.
Le cépage Pecorino encore 
peu connu chez nous séduit 
par un arôme frais, déli-
catement fruité qui rap-
pelle la poire et les fleurs 
blanches.

75 cl 

CHF 15.90 
(statt CHF 21.20)

BIO
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ROERO ARNEIS  
RECIT
Roero Arneis DOCG 
Monchiero Carbone, Canale 
2022, 13.5 vol %

Das vielfältige, feinwürzige 
Bouquet erinnert an  
Waldbeeren und Minze.  
Am Gaumen halten sich  
geschmeidige Süsse  
und lebhafte, feine Säure 
die Waage. 
L’ample bouquet, finement 
épicé, évoque les baies des 
bois et la menthe. En bou- 
che, on perçoit un bel équi- 
libre entre une agréable 
douceur et une pétillante 
acidité. 
 
75 cl 

CHF 20.00

Div. PIWI-Rebsorten
Divers cépages PIWI

10–12° C

4 Jahre/ans

1273	 (6 × 75 cl)

DEMETER

Seltener und süffiger Weiss-
wein. Das feine, beein-
druckend kräftige Bukett 
verströmt eine herrliche 
Palette von Aromen exoti-
scher Früchte, Grapefruits, 
Mandarinen und Honig.
Vin blanc rare et gouleyant. 
Le bouquet fin et impres-
sionnant de puissance 
exhale une magnifique 
palette d’arômes de fruits 
exotiques, d’agrumes et 
de miel. 
 
75 cl 

CHF 19.40  
(statt CHF 27.70)

VAGABONDO BIANCO 
MARCO ZANOLARI 
Alpi Retiche IGT 
C. V. La Torre, Poschiavo 
2021, 14 % vol.
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Grillo

10 –11° C

4 Jahre /ans

1965 (6 × 75 cl)

TOSONE INVECCHIATO 
IN BARRIQUE GRILLO 
BIANCO
Grillo Sicilia DOC 
Musita SRL, Salemi. 
2021, 13% vol.

Dieser goldene, frische und 
harmonische Weisswein be-
zaubert mit fruchtigen Aro-
men von Zitrone, Mandarine 
und Apfel. Der volle, lang-
anhaltende Körper und die 
kraftvolle Aromatik runden 
den Genuss ab.
Vin blanc frais et harmo- 
nieux aux éclats dorés qui 
enchante par ses arômes 
fruités de citron, de manda-
rine et de pomme. Vibrant 
d’expression, avec une belle 
longueur en bouche et des 
arômes puissants. 

75 cl 

CHF 15.20

Muscat

8 –12° C

5 Jahre /ans

1234	 ( 6× 75 cl )

CUVÉE DES ASPERGES
Alsace AC 
Gustave Lorenz, Bergheim 
2022/23, 12 % vol.

Gefälliger Frühlingswein 
mit delikaten floralen  
Aromen. Weit und geschmei-
dig, mit leichten minera-
lischen Noten, ohne über-
mässigen Zucker. Begleitet 
Spargeln mit Schinken und 
Mayonnaise.
Plaisant vin printanier  aux 
délicats arômes floraux. 
Ample et souple, avec de  
légères notes minérales, 
sans excès de sucre. Accom-
pagne les asperges avec du 
jambon et de la mayonnaise.
 

75 cl 

CHF 13.20

Gewurztraminer, Sylvaner, 
Pinot gris

8 –10° C

3 Jahre /ans

1249	 ( 6× 75 cl )

VIN ORANGE
QUI L'EÛT CRU ?
Alsace AOC 
Gustave Lorenz, Bergheim 
2022, 14 % vol.

Abgerundeter Wein, kräf-
tig und lieblich, umhüllt 
den Gaumen und erstaunt 
durch seine Dichte und 
Länge. Dies ist ein Gastro-
nomiewein par excellence, 
passt zu geschmacksinten-
siven, würzigen Gerichten. 
Vin rond, puissant et suave, 
il enveloppe la bouche et 
vous étonnera par sa den-
sité et sa longueur. C’est 
un vin de gastronomie par 
excellence, à marier avec 
des cuisines épicées, riches 
en saveurs. 
 
75 cl 

CHF 14.60

VEGAN*

* Ungeklärter Wein, ohne Sulfite. 
* Vin non collé, sans sulfites.

Gewurtztraminer

8 –10° C

10 Jahre /ans

1248	 ( 6× 75 cl )

GEWURTZTRAMINER
CUVÉE PARTICULIÈRE
Alsace AOC 
Gustave Lorenz, Bergheim 
2015–2018, 14 % vol.

Ein Wein von hoher Quali-
tät, fruchtig, ohne jegliche 
Überschwänglichkeit, mit 
einer schönen Struktur und 
schönen Aromen im Mund. 
Traditionell zum Aperitif 
serviert, passt auch zu foie 
gras oder asiatischen 
Gerichten.
Un vin de haute qualité, 
fruité, sans aucune exubé-
rance, avec une belle struc-
ture et de beaux arômes en 
bouche. Traditionnellement 
servi en apéritif, il accom-
pagne aussi les foies gras 
ou les plats asiatiques. 
 
75 cl 

CHF 18.40
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POUILLY-FUMÉ
Pouilly-Fumé AOP 
Guilbaud Frères, Gorges 
2020, 12.5 % vol.

Fülliger Wein mit einem 
langen Abgang, perfekt 
strukturiert. Wundervoll 
subtile Nase, leichtes  
Veilchenaroma, progressiv 
am Gaumen, um dann mit 
einer aussergewöhnlichen 
Weite zu enden.
Vin plein, long en bouche, 
parfaitement structuré. 
Nez superbe de subtilité, 
légèrement fleur de violette 
suivi d’une attaque en bou- 
che progressive pour finir 
par une amplitude excep-
tionnelle.  
 
75 cl 

CHF 19.00

Sauvignon blanc

11° C

5 Jahre /ans

1491	 ( 6× 75 cl )

Sauvignon blanc, Viura

8 –10° C

4 Jahre /ans

2890	 ( 6× 75 cl )

MIRABUENO 
SAUVIGNON BLANCO 
Tierra de Castilla VdT 
Señorio de Iniesta, Iniesta 
2021, 13 % vol.

Die Nase hat intensive 
Aromen von Zitrusfrüchten 
und tropischen Früchten. 
Am Gaumen ist er cremig 
und weich mit einem 
Hauch von frischem Obst.
Le nez présente des arômes 
intenses d’agrumes et de 
fruits tropicaux. En bouche, 
il est crémeux et doux avec 
des notes de fruits frais. 

75 cl 

CHF 9.80

BIO

RÉSERVE DU PRÉSIDENT 
VERMENTINU
Corse AOP 
Cave d’Aléria, Aléria 
2021, 12 % vol.

Voll und kräftig. Hier haben 
wir einen Wein von bemer-
kenswerter Vielfalt, der  
in der Nase an Jasmin und 
Weinblüten erinnert. Am 
Gaumen ist er perfekt aus-
gewogen, lang und frisch.
Ample, puissant, voici 
un vin d’une remarquable 
richesse qui rappelle au 
nez le jasmin et les fleurs 
de vigne. Sa bouche se 
révèle d’un équilibre par-
fait, longue et fraîche. 

75 cl 

CHF 6.35 
(statt CHF 10.60) 

Vermentinu

10 –12° C

3 Jahre /ans

2512	 ( 6× 75 cl )

Chardonnay

10 –12° C

4 Jahre /ans

1010 (6 × 75 cl)

GATO NEGRO  
CHARDONNAY
Valle Centrale DO	
Vinha San Pedro SA, Chile	
2022, 13 % vol.

Knusprige Geschmäcker 
und tropische Aromen mit 
Noten von Pfirsich, Banane 
und Holz charakterisieren 
diesen Wein. Die Säure ist 
perfekt ausgeglichen, der 
Abgang langanhaltend und 
angenehm.
Saveurs croquantes et 
arômes tropicaux avec des 
notes de pêche, de banane 
et de bois caractérisent  
ce vin. L'acidité est parfai-
tement équilibrée, la finale 
longue et agréable.

75 cl 

CHF 8.90

40 %
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Verdeca

7–9° C

6 Jahre /ans

1911 (6 × 75 cl)

Negroamaro

7–9° C

5 Jahre /ans

1912 (6 × 75 cl)

Susumaniello

14–16° C

7 Jahre /ans

1913 (6 × 75 cl)

Primitivo di Manduria

14–16° C

7 Jahre /ans

1914 (6 × 75 cl)

RICCIO PUGLIA POP 
BIANCO
Verdeca Valle d’Itria IGP 
Puglia Pop 
2022, 12.5% Vol.

Leuchtendes Strohgelb  
mit leichten grünlichen  
Reflexen. In der Nase  
erinnert er an grüne  
Äpfel und Birnen sowie  
an blumige Noten. Der  
Geschmack ist sehr zart, 
süss und zitronig. Eine 
schöne Frische im Mund.
Jaune paille brillant avec 
de légers reflets verdâtres. 
Au nez, il rappelle la 
pomme verte et la poire, 
ainsi que des notes florales. 
Le goût est très délicat, 
doux et citronné. Une belle 
fraîcheur en bouche.

75 cl 

CHF 13.90

TRIGLIA PUGLIA POP 
ROSATO
Negroamaro Salento IGP 
Puglia Pop 
2022, 12.5% Vol.

Seine granatapfelrosa  
Farbe ist einzigartig. In der 
Nase ist er sehr elegant 
mit fruchtigen Noten und 
Kirschen, Erdbeeren, Him-
beeren und rosa Grapefruit, 
die sich zu einer blumigen 
Note gesellen. Im Mund 
eine schöne Frische.
Sa couleur rose grenade 
est unique. Au nez, il est 
très élégant avec des notes 
de fruits et de cerises, de 
fraises, de framboises et 
de pamplemousse rose 
qui s’ajoutent à une note 
florale. En bouche une belle 
fraîcheur.

75 cl 

CHF 14.80

FICO SUSUMANIELLO 
PUGLIA POP ROSSO
Susumaniello Salento IGP 
Puglia Pop 
2022, 13.5% Vol.

Leuchtendes Rubinrot. 
Fruchtiger Wein mit Noten 
von Johannisbeere, Erd-
beere und Pflaume. Am 
Gaumen ist der Wein frisch 
und füllig, mit weichen, 
überzeugenden Tanninen 
und zeigt Eleganz.  
Robe rouge rubis brillant. 
vin fruité aux notes de  
groseille, de fraise et de 
prune. En bouche, le vin est 
frais et pulpeux, avec des 
tanins souples et convain-
cants, et fait preuve d’élé-
gance.

75 cl 

CHF 19.20

LUMINARIA  
PRIMITIVO 
Primitivo di Manduria  
DOC, Puglia Pop 
2021

Tiefe rubinrote Farbe. 
Fruchtiger Wein mit  
Noten von Himbeeren und 
schwarzen Johannisbeeren 
mit Anklängen von Schoko-
lade, Kokosnuss und  
Kaffee. Der Abgang ist  
reich mit würzigen Noten.  
Ein lebhafter, kräftiger, 
eleganter und ausdrucks-
starker Wein.
Robe rouge rubis profond. 
Vin fruité aux notes de 
framboise et de cassis avec 
des notes de chocolat, de 
noix de coco et de café. La 
finale est riche avec des 
notes épicées. Un vin vif, 
puissant, élégant et expres-
sif. 

75 cl 

CHF 21.40

 PUGLIA POP
Neu
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LES PETITS CRÊTS 
ŒIL-DE-PERDRIX  
Neuchâtel AOC, 
Cave des Coteaux 
2023, 13.5% Vol. 
 
Seine Farbe ist lachsfarben 
mit rosafarbenen Reflexen. 
Er ist ausdrucksstark mit 
einer Note von roten Beeren. 
Am Gaumen zeigt er eine 
schöne Fülle und Komple-
xität.  
Sa robe est saumonée avec 
des reflets roses. Il est 
expressif avec une note de 
baies rouges. En bouche,  
il présente une belle  
richesse et complexité. 

50 cl 

CHF 10.70

Bobal

8–10° C

4 Jahre /ans

2891	 (6 × 75 cl)

SAINT-SÉBASTE  
ŒIL-DE-PERDRIX 
NEUCHÂTEL
Neuchâtel AOC 
J.-P. Kuntzer, Saint-Blaise 
2023, 13.5 % vol.

Sein Bouquet erinnert an 
Erdbeer- und Feigenaro-
men. Am Gaumen ist dieser 
Wein frisch, spritzig und 
ausgewogen. Ein bekömm-
licher Wein, den man in 
seinen ersten Lebensjahren 
geniesst.
Son bouquet rappelle les 
arômes de fraises et de 
figues. Au palais, ce vin est 
frais, équilibré et désalté-
rant. À savourer jeune.
 
50 cl 

CHF 14.10 
75 cl 

CHF 20.10

Pinot noir, Pinot Gris

10 –12° C

3 Jahre /ans

1929	 (12 × 50 cl)

Cabernet Sauvignon

6 –8° C

3 Jahre /ans

1753 (6 × 75 cl)

AUDENTIA CABERNET 
SAUVIGNON ROSÉ
Valencia DOP 
Bodegas Murviedro, 
Requena 
2022, 13.5% vol.

Dieser lachsfarbene Rosé 
enthüllt intensive Aromen 
roter Früchte, gefolgt von 
leicht pfeffrigen Noten.  
Er ist elegant und fruch-
tig, mit einer angenehmen 
Säure.
Dans sa robe saumon, 
ce rosé cache des arômes 
de fruits rouges intenses, 
suivi de notes légèrement 
poivrées. Il est élégant et 
fruité, avec une fraîcheur 
plaisante. 

75 cl 

CHF 7.20 
(statt CHF 10.30)

MIRABUENO ROSADO
Espagne VdT 
Señorio de Iniesta, Iniesta 
2021, 13.5 % vol.

In der Nase Aromen von 
frischen Früchten mit  
Anklängen von roten  
Beeren. Am Gaumen reich-
haltig und ausgewogen: 
dieser Rosé ist leicht, 
frisch, fruchtig, mässig 
säurehaltig und hat einen 
langen Abgang.
Au nez, se développent des 
arômes de fruits frais avec 
des notes de baies rouges. 
En bouche, il est riche et 
équilibré : ce rosé est léger, 
frais et fruité.

75 cl 

CHF 9.80

BIO

Pinot noir

9 –10° C

3 Jahre /ans

1401	     (8 × 50 cl )

1400	 (6 × 75 cl)

Neu

25 %
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Gamaret

14 –16° C 

7 Jahre/ans

1093	 (6 × 50 cl)

LES SOLISTES 
GAMARET 
Ollon Chablais AOC 
Artisans Vignerons d’Ollon 
2020, 13 % vol.

Kräftig am Gaumen.  
Er entwickelt ein schönes 
und intensives Aroma auf 
dichten Tanninen. Die 
 Entwicklung unterstreicht 
die tanninhaltige und 
 vollmundige Struktur mit 
einer reichen fruchtigen 
Note.  
Puissant et charpenté, il 
développe une belle inten-
sité aromatique sur une 
trame de tanins enrobés. 
L’évolution souligne la 
structure tannique et cor-
sée avec un fruité ample. 

50 cl 

CHF 10.45 
(statt CHF 14.90)

LA TRÉSAILLE 
Chablais AOC 
Artisans Vignerons d’Ollon 
2022, 13.5 % vol.

Tiefes Rubinrot. Am  
Gaumen eine angenehme, 
schmackhafte Textur  
von kleinen Früchten  
mit gut geschmolzenen 
Tanninen. Einige würzige 
Noten im Abgang.
La robe est d’un rouge  
rubis profons. En bouche, 
une belle texture gour-
mande de petits fruits avec 
des tannins bien fondus. 
Quelques notes épicées en 
finale. 
 
75 cl 

CHF 14.20 

Gamay / Pinot Noir

15 –16° C 

3 Jahre/ans

2120	 (6 × 75 cl)

COTEAUX DU 
LANGUEDOC 
SAINT GEORGES  
D’ORQUES
Coteaux du Languedoc AC	
Scherer & Bühler, Meggen	
13 % vol.

Schönes intensives Rot;  
elegantes Bukett mit  
Noten von Schwarztee und 
Tabak; am Gaumen eine 
gute Struktur, geschmeidig.
D’une couleur rouge in-
tense et avec un bouquet 
élégant comportant des 
notes de thé noir et de 
tabac. Bonne structure 
et souple en bouche. 

75 cl 

CHF 8.20

Syrah, Mourvèdre, Grenache

14–16° C

3 Jahre / ans

1330	 (6 × 75 cl)

Cabernet franc

14 –16° C

5 Jahre /ans

1492	 (6 × 75 cl)

LES CHARMANTES
St-Nicolas de Bourgeuil AOC 
Guilbaud Fr., Mouzillon 
2021, 12.5 % vol. 

In der Nase typische  
und intensive Noten des  
Cabernet. Von tief rubin-
roter Farbe ist dieser Wein 
sehr rund und elegant,  
mit einer schönen Finesse. 
Passt zu Rindfleischgerich-
ten und Tomme-Käse. 
Au nez, typiques et intenses 
arômes du Cabernet. Dans 
sa robe rubis profond, c’est 
un vin très rond et élégant, 
avec une belle finesse. Se 
marie avec les plats de bœuf 
et les tommes.
 
75 cl 

CHF 11.00  
(statt CHF 12.20)

EGB 365

30 % 10 %
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Syrah, Grenache

16–18° C

6 Jahre /ans

2680	 (6 × 75 cl)

DOMAINE LAFAGE 
BASTIDE MIRAFLORS
Côtes du Roussillon AOP-
Dom. Lafage, Perpignan 
2019, 14.5 % vol.

Ausgewogen und fruchtig. 
Das Bouquet ist kraftvoll 
und dominiert von Noten 
reifer Beeren. Der Auftakt 
ist leicht süss, mit präsen-
ten Tanninen und einer 
harmonischen Struktur.
Cuvée équilibrée et fruitée. 
Le bouquet est puissant et 
dominé par des notes de 
baies mûres. L’attaque est 
légèrement sucrée avec des 
tannins présents et une 
structure harmonieuse. 
 
75 cl 

CHF 17.70

BARBERA D’ALBA 
MARIA GIOANA 
Barbera d’Alba DOC 
Giacosa Fratelli, Neive 
2018/19, 15 % vol.

Im Bouquet verrät er eine 
hohe Konzentration;  
von Fruchtaromen verbun-
den mit einer delikaten 
Holznote. Am Gaumen ist 
er reich, geschmeidig  
und zeigt einen schönen 
Schmelz. Die Gerbstoffe 
sind bereits gut abgerundet.
Au bouquet, il révèle une 
forte concentration d’arômes 
de fruits, liés à une délicate 
note boisée. En bouche, il 
est riche, souple et montre 
un beau fondant. Les tanins 
sont bien arrondis. 

75 cl 

CHF 21.50

Barbera rosso

16 –18° C

8 Jahre /ans

1341	 (6 × 75 cl)

Barbera rosso

16 –18° C

6 Jahre /ans

2083 (6 × 75 cl)

BARBERA D’ALBA
FISETTA
Barbera d’Alba DOC 
M. Oberto, Ciabot Berton	
2021, 13.5 % vol.

Dieser Barbera wird  
modern ausgebaut, d.h. 
ohne Holzkontakt. Sein 
Charakter ist deshalb ganz 
besonders von Fruchtigkeit 
geprägt. Am Gaumen ist  
er ansprechend voll  
und weich.
Vinifié de manière moderne, 
c’est-à-dire sans contact 
avec le bois. Son caractère 
est donc particulièrement 
caractérisé par le fruité. 
La bouche est agréable-
ment ample et douce. 
 
75 cl 

CHF 16.05
(statt CHF 18.90)

LE SUGHERE 
DI FRASSINELLO 
Toscana DOC 
Rocca di Frassinello srl 
2017, 14.5 % vol.

Das Bouquet ist intensiv 
und fruchtig. Am Gaumen,  
eine wunderbare Struktur 
mit seidigen Tanninen, die 
den Gaumen elegant um-
hüllen und sich zu einem 
langanhaltenden Abgang 
entwickeln.
Le bouquet diffuse une 
expression fruitée intense.  
En bouche, une magnifique 
structure avec des tanins 
soyeux qui enveloppent 
élégamment le palais et 
se développent dans une 
longue finale. 

75 cl 
CHF 20.65
(statt CHF 27.50)

Sangiovese, Merlot,  
Cabernet Sauvignon

16 –18° C

7 Jahre /ans

2560	 ( 6× 75 cl )

12 12 12

15 % 25 %
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MAZZAMURELLO
Montepulciano Abruzzo DOC 
Torre dei Beati, Loreto 
2018, 14 % vol.

Dieser ausserordentliche 
Wein wird bis 22 Monate in 
neuen Barriques ausgebaut. 
Dabei wird die Feinhefe  
immer wieder aufgerührt. 
Ein Verfahren, das dem Wein 
zu neuen Aromen führt.
Cet extraordinaire vin est 
élevé en barrique jusqu’à 
22 mois au cours desquels 
les fines levures sont régu- 
lièrement brassées. Ce pro- 
cédé permet au vin de déve-
lopper de nouveaux arômes. 

75 cl 
CHF 27.95
(statt CHF 39.90)

Montepulciano

16 –18° C

8 Jahre /ans

2022	 (6 × 75 cl)

BIO

Merlot, Montepulciano

16 –17° C

8 Jahre /ans

1456	 (6 × 75 cl)

PORPORA MARCHE
Marche IGT 
Il Pollenza, Tolentino, 	  
2017, 14.5% vol.  
 
Der Porpora zeigt in der 
Nase reife Fruchtnoten,  
die an Kirschen, Gewürze, 
Tabak und Lakritze erin-
nern. Am Gaumen über-
zeugt er durch weichen 
Schmelz, Eleganz und 
Harmonie. 
Le Porpora révèle au nez 
des notes de fruits mûrs 
qui rappellent les cerises, 
les épices, le tabac et la 
réglisse. En bouche, il 
convainc par son fondant 
doux, son élégance et son 
harmonie. 
 
75 cl 

CHF 19.10
(statt CHF 21.20)

TOSONE INVECCHIATO 
IN BARRIQUE
Terre Siciliane IGT 
Musita SRL, Salemi 
2021, 14.5% vol. 

Ein ausgewogener, gut  
konzentrierter Wein, dessen 
wunderschöne weiche  
Tannine die interessante 
Aromenvielfalt abrunden.
Vin particulièrement équi-
libré avec des tanins mer-
veilleusement souples qui 
arrondissent agréablement 
ses nombreux et intéres-
sants arômes. 
 
75 cl 
CHF 17.40

Nero d'Avola

16–18° C

5 Jahre /ans

1961 (6 × 75 cl)

Carignano

16 –18° C

9 Jahre /ans

1478	 (6 × 75 cl)

SEIMURA ROSSO 
RISERVA
Carignano del Sulcis  
Riserva DOC 
Cantina Giba, Giba 
2018, 13.5% vol.

Rubinrot. Reife rote  
Früchte und Gewürze.  
Elegant mit vollem Körper 
und typischer Rustikalität. 
Hohe Konzentration und 
Struktur, grosses Alte-
rungspotential.
Rouge rubis. Fruits rouges 
mûrs et épices. Élégant, 
avec un corps ample et une 
rusticité typique. Forte 
concentration et structure, 
grand potentiel de garde. 
 
75 cl 
CHF 27.35
(statt CHF 30.40)

1222

10 % 30 % 10 %
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Carignano, Syrah

16 –18° C

9 Jahre /ans

2082	 (6 × 75 cl)

SHARDANA
Valli di Porto Pino IGT 
Cantina Santadi, Santadi 
2017, 14.5 % vol.

Warme Noten hochreifer 
Beeren, auch etwas pfef- 
frige Würzigkeit klingt an. 
Am Gaumen zeigt er viel 
Schmelz, reifen Gerbstoff 
und eine lang anhaltende 
Aromatik.
Caractérisé par des notes 
de baies très mûres et une 
touche d’épices poivrées.  
En bouche, il est très fon- 
dant, affiche des saveurs 
de tanins mûrs et un arôme 
très persistant.

75 cl 
CHF 20.95
(statt CHF 29.90)

Carignano, Merlot

16–18° C

8 Jahre /ans

2081	 (6 × 75 cl)

ROCCALMAR
Carignano del Sulcis DOC 
Cantina Santadi, Santadi 
2018, 14.5 % vol.

Kräftiger, faszinieren-
der Auftakt mit Noten 
von hochreifen schwarzen 
Beeren, Heilkräutern  
und reifen Rosen. Samtig 
weiches, fast süssliches 
Tannin am Gaumen.
Attaque puissante et  
fascinante avec des notes 
de fruits noirs mûrs, 
d’herbes médicinales et 
de roses mûres. Bouche 
veloutée, avec des tanins 
presque doux.

75 cl 
CHF 23.50
(statt CHF 26.10)

PLANET B
Vino de España 
Bodegas Murviedro, 
Requena 
2020, 13 % vol.

BIO VEGAN

Aromen von roten Früch-
ten mit blumigen Noten 
wie Veilchen. Am Gaumen 
schöne Ausgewogenheit 
von runden Tanninen und 
Noten von Früchten im 
Kompott. Planet  B ist ein 
veganer und biologischer 
Rotwein.
Arômes de fruits rouges 
avec des notes florales de 
violettes. Au palais, bel 
équilibre de tanins ronds et 
notes de fruits en compote. 
Planet B est un vin rouge 
végétalien et biologique. 
 
75 cl 
CHF 8.95
(statt CHF 11.90)

Tempranillo, Monastrell

14 –16° C

4 Jahre /ans

1754	 (6 × 75 cl)

Touriga Nacional

16 –18° C

10 Jahre /ans

1698	 (6 × 75 cl)

QUINTA VALE DE 
FORNOS RESERVA 
TOURIGA NACIONAL
Tejo DOC 
A. Ventura e D. Ferreira, 
Azambuja 
2015, 15% vol.

Mit einer grossen Anmut 
steigen die Aromen von 
schwarzen Beeren und 
weissem Pfeffer in die 
Nase. Im Mund ist er 
sanft und samtig, mit 
einem frischen und lang-
anhaltenden Abgang.
C’est avec élégance que les 
arômes de fruits noirs et 
de poivre blanc montent au 
nez. En bouche, il est doux 
et velouté, avec une finale 
fraîche et persistante. 

75 cl 
CHF 19.40

24 12 12

30 %10 % 25 %
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Tinta Roriz, Castelao, 
Touriga Nacional

16 –18° C

8 Jahre /ans

 1699	 (6 × 75 cl)

Syrah, Touriga Nacional

16–18° C

8 Jahre /ans

1688	 (6 × 75 cl)

PORTA 6
Lisboa IG  
Abegoria 
2021, 13.5 % vol.

Dieser reife und saftige 
Rotwein bietet eine  
schöne fruchtige, blumige 
und würzige Grosszügig-
keit. Trocken und frisch.  
Servieren Sie ihn leicht  
gekühlt, um den Genuss  
zu maximieren.
Mûr et juteux, ce rouge 
offre une belle générosité 
fruitée, florale et épicée. 
Secs et frais. Servez-le  
légèrement rafraîchi pour 
en maximiser le plaisir. 

75 cl 
CHF 10.80

BOA NOITE LISBOA! 
TINTO
Lisboa IG  
Abegoria 
2018, 14% vol.

Die Weinlinie «boa noite 
Lisboa» spiegelt das  
pulsierende Nachtleben, 
die Lebensfreude und die 
Leidenschaft für guten 
Wein in dieser Region  
wider. Deshalb leuchtet das 
Etikett auch in der Nacht.
La ligne de vins «boa noite 
Lisboa» reflète la vie noc-
turne trépidante, la joie de 
vivre et la passion pour 
le bon vin de cette région. 
C’est pourquoi, l’étiquette 
brille dans la nuit.
 

75 cl 
CHF 12.90

PORTO UND VERPACKUNG
Für Porto und Versand verrechnen wir pauschal 

CHF 15.– pro Bestellung. Versandkostenfreie Lieferung 

ab CHF 250.– pro Bestellung.

ABGEBILDETE FLASCHEN UND ETIKETTEN
Information zu Jahrgang / Alkoholgehalt

Bitte beachten Sie, dass die abgebildeten Flaschen, 

Verschlüsse sowie Etiketten in Einzelfällen von der 

effektiven Flasche abweichen können. Ebenfalls sind 

Änderungen bei Jahrgang und Alkoholgehalt vorbehalten.

VERSAND UND ABGABE DES WEINES
Der Versand Ihrer Bestellung erfolgt zeitnah per Planzer. 

Verzögerungen sind bei einzelnen Weinen möglich. 

Selbstabholer aus Biel und Umgebung werden umgehend 

darüber informiert, wenn Ihre bestellten Waren abhol-

bereit sind.

EMBALLAGES ET PORTS
Pour les frais d’expédition, nous facturons un forfait de 

CHF 15.– par commande. Livraison gratuite à partir de 

CHF 250.– de commande.

PHOTOGRAPHIES DES BOUTEILLES ET ÉTIQUETTES
Indications des millésimes et degrés d’alcool.

Dans certains cas, les bouteilles, les fermetures ainsi que 

l’étiquetage des bouteilles peuvent être différents. Des 

changements de millésime et des degrés d’alcool sont 

également possibles.

ENVOI ET REMISE DU VIN
Votre commande sera expédiée rapidement par Planzer. 

Retards de livraison possibles pour quelques vins. 

Les coopérateurs de Bienne et environs seront informés 

immédiatement lorsque les articles commandés sont 

prêts à être récupérés.

Informations générales

Allgemeine Informationen

Neu
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EGB – Einkaufsgenossenschaft Biel
Schwanengasse 22    Rue des Cygnes 22    2503 Biel/Bienne

032 365 94 13    info@egbiel.ch    www.egbiel.ch

WIR BERATEN SIE GERNE!  
NOUS VOUS CONSEILLONS VOLONTIERS ! 

032 365 94 13

75 cl
1916, blanc, 12.5% Vol. 
1917, rosé, 12.5% Vol.
1918, rouge, 12.5% Vol.

je CHF 14.60

SILHOUETTE
Romand VDP  
Bataillard 
2022

Traditionelles Layout für 
moderne, trendige Weine. 
Beliebter Geschmack der 
Assemblages weiss, rosé 
und rot.
Un layout traditionnel  
pour des vins modernes et  
tendance. Le goût très 
apprécié des assemblages 
blanc, rosé et rouge.

Chasselas, Sauvignon 
gris, Viognier

9–11° C

3 Jahre /ans

1916	 (6 × 75 cl)
Gamay, Garanoir

9–11° C

3 Jahre /ans

1917	 (6 × 75 cl)

Gamay, Garanoir

9–11° C

3 Jahre /ans

1918	 (6 × 75 cl)


